

Сезон-2024: Ярославль готовится к обновлению

Пять общественных территорий предстоит благоустроить в 2024 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным. Их перечень определили ярославцы в голосовании, состоявшемся в прошлом году. Тогда в голосовании приняли участие более 130 тысяч жителей Ярославского региона. Почти половина проголосовавших – жители Ярославля. Такая беспрецедентная активность не осталась незамеченной – наш город получил дополнительные средства, благодаря чему в этом году удастся благоустроить не один проект-победитель, а пять.

Парк «Судостроителей».

20206 человек проголосовали за территорию



Благоустройство парка началось в 2022 году по губернаторскому проекту «Решаем вместе» в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» и национального проекта «Жилье и городская среда». Ярославцы высоко оценили преобразившуюся зону отдыха и инициировали включение территории в голосование. И в 2024 году предстоит второй этап работ.

Что предстоит сделать: устройство пешеходных дорожек; устройство уличного освещения; установка детского и спортивного оборудования; установка МАФ (лавочки, урны); устройство системы видеонаблюдения; озеленение территории (посадка деревьев и кустарников, восстановление нарушенного благоустройства).

Артем ЦЫМБАЛОВ,
главный архитектор Ярославля:
– Приятно слышать, что благоустройство первого этапа принято горожанами. Пространство стало любимым местом отдыха. Все предложения записали.

Территория парка у ДК «Гамма».

3760 человек проголосовали за территорию



Парк около ДК «Гамма» был благоустроен ровно десять лет назад – в 2014-м. Тогда вырубали старые, большие деревья, установили многофункциональную спортивную площадку и скейт-площадку, восстановили освещение. И вот десять лет спустя благоустройство вернется в парк.

Что предстоит сделать: устройство пешеходных дорожек; устройство уличного освещения; установка детского и спортивного оборудования; установка МАФ (лавочки, урны); устройство системы видеонаблюдения; озеленение территории (посадка деревьев и кустарников, восстановление нарушенного благоустройства).

Евгения БОГДАНОВА,
директор ДК «Гамма»:
– Спасибо жителям Заволжского района, что в 2023 году участвовали в голосовании по благоустройству общественных территорий. Тем самым парк около ДК «Гамма» стал одним из объектов, благоустройство которого мы ждем в этом году.



Артем МОЛЧАНОВ,
мэр Ярославля:

– «Формирование комфортной городской среды» – замечательный федеральный проект. В нашем городе есть прекрасные примеры реализации этой программы. Средства федерального бюджета выделяются на благоустройство городских территорий: парков, скверов, бульваров. Принципы программы заключаются в том, что в зависимости от количества жителей определяется объем направляемых в город средств федерального финансирования.

Парк 30-летия Победы. 16107 человек проголосовали за территорию



Парк появился в 1975 году вокруг прудов, образовавшихся после добычи глины, по инициативе администрации города. У горожан было еще несколько вариантов названия парка: лаконичное «Пруды» или непонятное «Очки», происхождение этого странного названия становится объяснимо после взгляда на карту парка сверху, форма прудов действительно напоминает отраву очков. В последние годы парк активно благоустраивается.

Что предстоит сделать: устройство пешеходных дорожек; устройство уличного освещения; установка детского и спортивного оборудования; установка МАФ (лавочки, урны); устройство системы видеонаблюдения; озеленение территории (посадка деревьев и кустарников, восстановление нарушенного благоустройства).



Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» – один из наиболее успешных и эффективных проектов, которые сегодня реализуются в России. Его цель – создание нового облика городов на территории Российской Федерации, повышение комфортности городской среды, в том числе общественных пространств. Всероссийское голосование за общественные территории, которые будут включены в 2025 году в федеральный проект по благоустройству, пройдет с 15 марта по 30 апреля. В эти дни ярославцы смогут отдать свой голос за благоустройство Петропавловского парка в Красноперковском районе, общественной зоны между улицами Папанкина и Саукова в Заволжском районе, сквера на улице Юности в Ленинском районе или нижнего яруса Которосльской набережной в Кировском районе. Дзержинским районом была предложена общественная территория на улице Паннина за Свято-Тихоновским храмом – эти работы могут стать продолжением парка 30-летия Победы, а общественная территория будет носить имя ярославского хоккеиста Ивана Ткаченко.

Сад фабрики «Красный перевал». 4645 человек проголосовали за территорию



Это излюбленное место отдыха для жителей района Красный перевал. В 2016 году в рамках проекта «Обустройте область к юбилею» уже была благоустроена территория вокруг памятника 21 работнику фабрики «Красный перевал», не вернувшегося с войны. Здесь проложили новые пешеходные дорожки с асфальтовым и плиточным покрытием, оборудовали две парковки для автотранспорта на 44 машины, установили элементы детского игрового оборудования на площадке с резиновым покрытием, скамейки и урны. А также сделали сцену для проведения массовых мероприятий. В 2024 году – следующий этап благоустройства.

Александр ГОНЧАРОВ,
депутат Ярославской облдумы:
– В парке очень красиво, и важно при проведении работ по благоустройству сохранить здесь природу. В парке должно быть уютно, комфортно.

Сквер 950-летия Ярославля. 2728 человек проголосовали за территорию

Сквер 950-летия города Ярославля – зона со сложившейся структурой. Здесь установлен памятник полководцу Великой Отечественной войны, маршалу Герою Советского Союза Федору Толбухину.

Десять лет назад был реализован проект благоустройства, который предполагал сделать памятник основной доминантой. Основная тематика зеленой зоны – патриотика. В 2024 году – новый этап благоустройства.

Что предстоит сделать: устройство пешеходных дорожек; устройство уличного освещения; установка детского и спортивного оборудования; установка МАФ (лавочки, урны); устройство системы видеонаблюдения; озеленение территории (посадка деревьев и кустарников, восстановление нарушенного благоустройства).

Николай МОШНИКОВ,
первый заместитель председателя городского совета ветеранов:
– Благоустройство сквера 950-летия Ярославля поддерживаете целиком и полностью. На этой территории регулярно проходят мероприятия, связанные с важными датами нашей истории. Здесь находятся памятник Герою Советского Союза Федору Толбухину, памятник ветеранам МВД. Я сам неоднократно принимал участие в торжественной церемонии возложения цветов. И, конечно, такое знаковое место должно быть благоустроено, должны быть скамейки, хорошие, современное освещение. Сквер должен стать привлекательным, приятным местом для отдыха ярославцев. И, конечно, быть достойной площадкой проведения торжественных церемоний.



15 16 17
Марта
2024

проголоసుయ
Викторина ФКГС
«Поверь В мечту!»

ВЫИГРАЙ
КВАРТИРУ,
АВТОМОБИЛЬ
И ТЫСЯЧИ ДРУГИХ ПОДАРОКОВ!

ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

Викторина 76.рф